



LZ.261.29P.2024.MC

Warszawa, 12.07.2024 r.

Dot.: odpowiedzi na zapytania nr 1, 2 w postępowaniu na **dostawę fantomów do nauki badania piersi i jąder** - nr spr.: 29P/LZ/2024

W związku z otrzymaniem zapytań w powyższym postępowaniu niniejszym udzielamy następujących odpowiedzi:

### Zapytanie Nr 1

1. Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o doprecyzowanie z czego ma być przeprowadzone szkolenie. Czy będzie to szkolenie posprzedażowe, czy szkolenie, które ma na celu podnieść kwalifikacje zawodowe szkolonych osób.

**Odpowiedź:** Szkolenie ma na celu podnieść kwalifikacje zawodowe szkolonych osób. Jednocześnie Zamawiający oświadcza, że szkolenie finansowane będzie ze środków publicznych. W związku z tym Wykonawca jest zwolniony z naliczania podatku VAT .

### Zapytanie Nr 2

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych z 2% do 0,2% wartości zamówienia brutto? Aktualny poziom kar jest niewspółmiernie wysoki do wartości zamówienia.?

**Odpowiedź:** Zamawiający obniża kary umowne z 2% do 0,5% wartości zamówienia brutto za każdy zwłoki.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z wymaganego szkolenia? Opisane przez Zamawiającego fantomy nie posiadają elektroniki, nie są skomplikowane i nie wymagają szkolenia. Pozostawienie wymogu zawyży jedynie cenę oferty.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na rezygnację ze szkolenia.

Szkolenie ma na celu podniesienie kwalifikacji zawodowych pracowników i będzie finansowane ze środków publicznych.

z up. DYREKTORA SPZZLO WARSZAWA-ŻOLIBORZ  
Z-CA DYREKTORA DS. LOGISTYKI

**Jacek Derek**

*/podpisano elektronicznie/*

